                                                ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

      1. Να  κάνετε  τις  προσθέσεις:

         α) 389+27=   β) 57+249+68+9=   γ)467+19+88+7=

      2.  Να  κάνετε  τις  αφαιρέσεις:

        α) 327-69=   β) 408-9=   γ) 673-594=   δ) 376-277=

       3.  Να  κάνετε  τους  πολλαπλασιασμούς:

        α) 346*7=    β) 587*4=   γ)933*8=    δ) 189*7=

       4.  Να  κάνετε  τις  διαιρέσεις:

         α) 3112:8=   β) 2856:7=   γ) 4494:6=   δ) 4872:8=

                                                ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

         1.  Σ΄ ένα  αεροπλάνο  που  είχε  268  θέσεις  επιβιβάσθηκαν  εώς  τώ-

             ρα  193  επιβάτες.  Πόσοι  επιβάτες  θα  επιβιβασθούν  ακόμη  έτσι

             ώστε  να  γεμίσει;

          2.Ένα  θέατρο  είχε  από  μια  θεατρική  παράσταση  εισπράξεις  

              22596  ευρώ.  Εάν  το  εισιτήριο  ήταν  7  ευρώ, πόσοι  θεατές  πα-

              ρακολούθησαν  την  παράσταση;

          3. Ένας  έμπορος  υφασμάτων  πούλησε  8  τόπια  ύφασμα.  Εάν  το

              κάθε  τόπι  πουλήθηκε  325  εύρω, πόσα  χρήματα  εισέπραξε  ο

              έμπορος;

          4. Ο  διευθυντής  ενός  σχολείου  είχε  στη  βιβλιοθήκη  του  σχολεί-

             ου  του  2189  βιβλία.  Φέτος  αγόρασε  ακόμη  397  βιβλία. Πόσα

             βιβλία  έχει  τώρα  η  βιβλιοθήκη; 

